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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE INOVAÇÃO E 

GESTÃO JURÍDICA DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2026, 

REALIZADA EM 24/02/2026. 

 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (24/02/2026), 

às dezenove horas (19h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, com 

transmissão simultânea no aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária 

da Comissão de Inovação e Gestão Jurídica da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 

Goiás, no exercício de 2026, sob a condução da Presidente em exercício Dra. Mariana de 

Oliveira Pádua. Estiveram presentes da Diretoria a Presidente Mariana Pádua, a Vice-

Presidente Victória Garcia e a Secretária-Geral Andressa Rodrigues, os membros e 

justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a Presidente em exercício 

da Comissão declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião.  3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: Novas ideias apresentadas como o lançamento 

de um livro como contribuição dos membros e um curso de capacitação de longa duração 

de controladoria, sugestão de fazer visitas a grandes escritórios que possuem controladoria 

estruturada, ainda, foi comunicado sobre a Conferência Estadual da OAB/GO que teremos 

o tema de Legal Ops: Operações Jurídicas como Vantagem Competitiva, Estruturação de 

processos internos, automação e tecnologia aplicada à rotina jurídica, com os palestrantes já 

confirmados Fabiano Marchiorato e Marcela Campos. 3.1. Reunião Ordinária – Tema: 

Gestão de Pessoas. Convidadas: Bruna Machado e Renata Falco. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. 

Expedientes: nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos 

com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: 4.4.1. 

Processos para conhecimento: nenhum 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente 

em exercício da Comissão de Inovação e Gestão Jurídica, Mariana de Oliveira Pádua, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dra. Andressa Rodrigues 

Pereira, Secretária-Geral em exercício da CIGJur da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida 

e aprovada será assinada pela Presidente em exercício e por mim. 
 

 

 

 

 

Mariana de Oliveira Pádua 
Presidente em exercício da Comissão de Inovação e Gestão Jurídica 
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Andressa Rodrigues Pereira 
Secretária-Geral em exercício da Comissão de Inovação e Gestão Jurídica 
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